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Bitva o farmu (Poselství Saint Germaina) 

Při pozorování mnoha politických událostí lze najít množství velmi 
zajímavých věcí a náhod. Všechny dávají vzniknout mnoha fámám a 
takzvaným konspiračním teoriím, které se někdy mohou obyčejnému 
člověku zdát jako fantazie nebo bludy. 

I přesto možná není kouře bez ohně a velmi často se ukáže, že to, co bylo 
považováno za konspiraci, vyplave na povrch jako pravda. 

Za největší fantazii a tajemno je pro lidi považována přítomnost 
mimozemšťanů a jejich zasahování do pozemského života. O UFO existuje 
mnoho důkazů a spousta utajovaných i odtajněných informací, přetrvávají 
zvěsti o spolupráci s mimozemskou inteligencí a některých tajných 
smlouvách z dob Roosevelta a Eisenhowera. V současné době k tomu také 
přispívá neustálý zájem četných informací o touze některých politických 
činitelů zveřejnit pravdu o tom všem, a dokonce předložit důkazy široké 
veřejnosti. 

Všechny tyto zprávy, někdy často prokládané konspiračními teoriemi o 
takzvaném deep state, světové vládě nebo globálním Prediktorovi. 

Konspirační teoretici doslova hledají stopy reptiloidů i ve vzhledu 
představitelů světové „elity“. 

Kdo tedy skutečně vládne světu?  O Anunnaki a jejich uchvácení pozemské 
civilizace se zde mluvilo mnohokrát. Některým se tyto informace zdají být 
nesmyslem a fantazií, jiným se zdají být pravdivé. Každý člověk je jiný a 
každý má právo věřit v to, co uzná za vhodné. Proto tyto informace nejsou 
určeny skeptikům, ale těm, kteří dokáží připustit přítomnost mimozemské 
inteligence a vůle v dění na Zemi. Jako vždy, informace přišly 
prostřednictvím vědomého snění.   

Takže. Podzimní mlha hustým mlékem zahalila opuštěné ulice starého města. V 
měsíčním světle je však jasně vidět vysoká věž na jedné z budov. A tam stále ještě 
mihotá nerovnoměrné světlo svíčky jako za starých časů. Tento svět se tu 
projevuje opakovaně... Jedno ze zákoutí Mezisvěta. A tam, ve svém pokoji 
osvětleném svíčkami, tentýž Saint Germain opět nahlíží do stránek historie. Hle, 
jeho silueta v tom okně už odhrnula závěs. 

A opět přede mnou široké schodiště a mramorové zábradlí, starobylé dveře. 
Mramorové točité schodiště pokryté kamennými hrozny se hnalo vzhůru. A tu se 
otevřely známé dveře. Nerovnoměrné světlo svíčky kreslilo dlouhé stíny od 
svícnu a masivní skříně v rohu. 

Sám otevřel dveře a s přátelským úsměvem mě uvedl dovnitř. 
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„Rád tě opět vidím ve svém domově tady v Mezisvětě,“ řekl Saint Germain, 
neroztáhnuv rty, prostě se dívaje do očí. Pohled jeho šeříkových očí byl pronikavý 
a spravedlivý. 

„Dnes je čas znovu lidem říct, kdo stojí za vládami planety,“ řekl a vytáhl z police 
tlustou knihu v kožené vazbě. 

„Tohoto tématu jsem se dotkl už mnohokrát, dnes je prostě potřeba pár věcí 
upřesnit, a vyjasnit obraz. 

Začněme však jako obvykle historií, i když nebudeme zabíhat do podrobností toho, 
co již bylo popsáno dříve.“ (Viz další témata.) 

A tak otevřel starý foliant, sotva se dotýkaje krajkou manžety bílé košile 
zažloutlých stránek. Kožená vazba mu v rukou lehce zachrastila, a na stránkách se 
ukázal úhledný, ručně psaný text. 

Byly tam také nějaké kresby, zřejmě vytvořené rukou umělce. Jejich barvy však 
nebyly vybledlé. 

Zachycovaly jakási schémata, oběžné dráhy planet a planety samotné na tmavém 
hvězdném pozadí. 

„Už mnohokrát se tady vyprávělo, že v našem slunečním systému je parazit,“ začal 
své vyprávění Saint Germain. „Je to systém Nibiru. Systém dvou černých děr, kolem 
kterých obíhají dvě planety. Jedna z nich Nifilla je v prostoru třetí konvenční 
dimenze, jakož i Země, a druhá Eloha se nachází v démonickém prostoru, 
neodpovídá třetí dimenzi, a ze třetí dimenze Eloha není vidět. To všechno už bylo 
řečeno dříve (viz témata: Letopisy Nibiru, Historie Anunnaki a... návrat Chrona). 
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Dnes budu mluvit o jejich systému vládnutí nad planetou Zemí, kterou považují za 
svou farmu. 

Nejdříve bychom však možná měli nechat stranou všechny narážky a říci přímo 
všem těm, kdo očekávají od učitelů, Vyšších sil a bohů okamžitou záchranu Země a 
lidstva. Mnozí z takových lidí naše poselství ani nečtou a nezabývají se podrobnostmi 
toho, co se děje, ale prostě na konci textů čekají, co podnikneme pro osvobození, a 
kladou si otázku, proč se to všechno stále děje, a všemocné síly nezachraňují... 

Také takoví lidé po přečtení našich poselství začínají propadat hněvu a obviňují nás, 
že i my pocházíme od stejných vetřelců, protože lidem nepřinášíme spásu a 
neodstraňujeme z planety parazitické struktury, ale pouze je údajně uspáváme 
svými povídačkami. 

Vůbec se nedivím takovému chování dětských vědomí, která se jen dožadují a 
požadují něco od bohů nebo o něco prosí, ale jsou si naprosto jistá, že se ocitli zde na 
této okupované planetě jen tak a pro nic za nic. Považují se nejspíš za spravedlivé a 
to, co dělají, ospravedlňují těžkostmi života a stejnou okupací parazitickými 
strukturami. 

A tam je zbytečné cokoli dokazovat. Dětská vědomí totiž věří ve všemohoucnost 
bohů, a když se jim řekne, že bohové nejsou všemohoucí, začnou věřit ve 
všemohoucnost ďáblů a proklínat bohy a prohlašovat, že v takovém případě tyto 
bohy nepotřebují. 

Pro taková vědomí jsou všechny naše texty a poselství nesmyslné, a my je pro takové 
lidi nepronášíme. Velmi dobře chápeme, že taková dětská vědomí prostě nemohou 
nic pochopit, protože se o to ani nepokouší. Zajímá je výsledek tady a teď a šťastný 
tělesný život. Už jsme o tom mluvili mnohokrát. 

Vesmír však právě zrovna taková vědomí bude směrovat k inkarnacím do takových 
světů, které buďto uchvátily temné civilizace, nebo do ještě těžších světů temných 
čertogů. Protože takové jsou vlastnosti éteru, jeho fyzika. Neboť všechna tato 
rozhořčení jsou rozmary dětinského ducha, jemuž všichni vděčí za všechno a který 
nechápe, že v podstatě vůbec neexistuje zázračná všemohoucnost přírody v žádném 
ze světů Jsoucího. Oni nerozumí tomu, že kdyby měli frekvence svých vibrací vyšší 
než tento polapený svět, jednoduše by se zde neinkarnovali. Nerozumí tomu, že 
kdyby sami začali žít v souladu se svým vědomím každý okamžik (a to je pro taková 
vědomí prakticky nemožné), narodili by se v příští inkarnaci v jiném světě. Nerozumí 
tomu, že i kdyby se stal zázrak a tento svět byl vytržen z pekelných energií a všichni 
vetřelci Anunnaki byli vyhnáni, lidé by si sami pro sebe zařídili stejné peklo, prostě 
by si vybojovali místo pod sluncem. A přesně totéž by se znovu stalo státům a zemím 
na planetě i bez vnějších vetřelců. Vnější vetřelci jsou jen paraziti. Parazitují na tom, 
co je tady. 

Ti nepředělávali vědomí lidí, ale pouze genetiku jejich těl, aby se do nich inkarnovali 
nevyvinutí duchové, na kterých by mohli parazitovat! 
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A jestliže je duch vyvinutý, nemůže se do takových světů inkarnovat, nemá-li nějaké 
úkoly a cíle inkarnace. A takovými úkoly může být zatím jenom udržování situací, 
manévrování mezi vetřelci a místními obyvateli - to v případě, že se jedná o úkol v 
politice, nebo úkoly sdělovat lidem pokud možno pravdu o tom, jak a proč se ocitli v 
tomto světě a jak se z něj mohou dostat, omezujíce své neřesti a vášně. 

Jde však o to, že lidé vnímají spasení a odchod z tohoto světa pouze tělesně a pouze 
spolu s těly, a svůj další život vidí opět v tělesné podobě s tělesnými materiálními 
požitky, a ne jako život ducha. A učitelé, kteří jim vyprávějí o životě ducha proudícího 
SKRZE inkarnace, jsou nepochopení. Bohužel, oni se vidí jen jako těla, tělo nanejvýš 
jako prodloužení ducha, a o žádný život ducha bez těla a tělesného štěstí nestojí. 

Proto mnozí učitelé zůstávají a vždy zůstávali v pozemském světě nepochopeni a 
dokonce odmítáni. Dokonce i Ježíš byl očekáván jako král, který v tělesném 
samsárovém světě nastolí materiální řád a materiální spravedlnost. A jeho příběhy 
o duchovnu zaujaly jen nemnohé. Nikdo nechce přemýšlet o tom, že je duchem a že 
život je věčný. Na hmotné úrovni to není viditelné ani hmatatelné. Všichni žijí v 
tělech tady a teď a všichni hoří vášněmi a neuvědomují si, že právě tyto vášně a 
touha po vlastním blahu vedou k tomu, že tato blaha neexistují. Takové vědomí není 
schopno vytvořit zlatý věk, a to je to, co přitahuje tytéž vetřelce. Vždyť veškerá jejich 
moc a řízení pozemské kolonie jsou založeny na zneužívání lidských neřestí, a na 
ničem jiném. 

Systém ovládání mas spočívá v řízení instinktů davu, v neřestných instinktech 
vlastního já a ega, kdy každý myslí jen na sebe a svůj vlastní blahobyt, zatímco 
pošlapává blahobyt těch, kteří stojí vedle něj. 

A i když si relativně vzato utopická poctivá vláda na tyto neřesti nehraje, pak dav 
takovou vládu smete v domnění, že je dovoleno vše. Začne-li dav omezovat silou, pak 
opět nebude existovat žádná světlá společnost, ale zavládne jen strach a nakonec 
bude taková vláda smetena a nazvána diktátorskou. A ty síly, které dokáží davem 
manipulovat, budou opět smeteny. A dav lze zmanipulovat jen tlakem na neřesti. 
Protože je to dav takových vědomí, která jsou ponořena pouze do vlastního 
blahobytu, do vlastních tužeb, a je jim jedno, co se děje s ostatními, kterým jejich 
touhy blokují možnosti. 

Musel jsem odbočit, aby se ti, kdo v našich poselstvích očekávají příchod 
všemohoucího Mesiáše a Spasitele, nemuseli dále obtěžovat čtením dlouhých textů. 

Tito nedokážou pochopit, že samotná představa takového Spasitele je pro nízce 
vyvinuté, egoistické duchy nereálná. Je pravdou, že takoví lidé nikdy nepřijmou, že 
jsou sobečtí, naopak, jejich EGO je bude tlačit k rozhořčení a hněvu, což je jeho 
základní vlastnost. Vlastnost obviňovat všechny kromě sebe, sebelítost na hluboké 
podvědomé úrovni, bezpodmínečná lítost a láska k sobě samému a požadavek 
zachránit se ze všech podmínek, které nejsou příjemné. Naopak je potěší lichotivá 
poselství od stejných Anunnaki jménem světlých sil, která jim říkají, jak moc jsou 
milováni a jak jim bylo vše odpuštěno. Tvrdé, ale upřímné poselství skutečných sil 
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světla nepřijmou. Sladké lži nebolí, i když vás vtáhnou do víru zatemnění, v němž 
duch hnije po tisíce let, ale to není vidět a je to umrtveno samotnou lží. 

To je vidět jen zvnějšku, takové nemocné egoistické vědomí to samo nevidí a bude se 
dál litovat a zlobit na všechny, kdo ho na jeho nemoc upozorní. 

Takže, jak jsme zde již mnohokrát uvedli, v dávných dobách do Systému Sluncí vtrhla 
temná struktura dvou podobných černých děr, která se nazývala Nibiru. Před její 
invazí bylo zničeno Rádža Slunce a mnohé planety. Došlo ke kosmické katastrofě 
průlomu hmoty z antisvěta. 

A mimochodem, ve vesmíru neexistují žádní všemocní duchové a síly, které by 
takovým věcem mohly zabránit a nedopustit je. Poněvadž fyzikální vlastnosti éteru 
našeho stále ještě mladého Vesmíru nejsou dokonalé a civilizace vyšších světů 
nemají technologie a možnosti, jak ochránit prostory trojrozměrných a jim blízkých 
dimenzí před vlivem těžkých světů Vesmíru. 

Během této invaze byl samotný éter, samotný prostor Systému Sluncí silně zatížen, 
smísen s éterem nižších světů, proniknuvším průlomem, a s těžkým zářením z 
kamenů antisvěta, prorazivších prostor. 

V té době fyzicky zahynulo obrovské množství bytostí a představitelů inteligentních 
civilizací.  A ti, kteří byli čistými, podmíněně řečeno, světlými duchy - se již nemohli 
na tomto světě inkarnovat. Jako duchové byli vrženi do vyšších světů. A do tohoto 
světa začali proudit duchové z nižších světů a vtělovali se do těl, a to i do těl těch 
rodů, do nichž se předtím vtělovali světlí a čistí duchové. 

To byl přesně důvod, proč společnost inkarnovaných na tomto světě přestala být 
světlou společností ‚zlatého věku‘, jak se říká na Zemi. 

Do inkarnace přišli jiní duchové, kteří čistě podle fyzikálních zákonů přesně 
odpovídají těmto frekvencím vibrací, které se objevily ve Slunečním systému po 
invazi kamenů z antisvěta. Spolu s kameny antisvěta dorazila do systému i agresivní 
temná civilizace černých rozumných draků a hadů. Ti obecně přinesli peklo 
zbývajícím obyvatelům Země. 

Tisíciletá konfrontace se světlými draky, kteří přišli tomuto světu na pomoc, skončila 
vyhubením všech rozumných draků na planetě, ale přesto se světlým silám v těchto 
strašlivých bitvách podařilo uchránit Sluneční systém a Zemi před propadem do 
frekvencí ještě těžších démonických světů. 

A právě v té době vstoupil do Slunečního systému společně s černými draky malý 
systém Nibiru, jenž se začal projevovat už ne jako systém světlých pomocníků, kteří 
se zpočátku vydávali za spojence světlých draků a dokonce jim pomáhali vytlačit 
černé reptiloidy z planety. Nyní si nárokovali svá práva na zdroje planet Slunečního 
systému jako ti, kdo údajně pomáhali zabránit jeho propadnutí do démonických 
frekvencí druhé dimenze. 

Tehdy nikdo nevěděl, že právě Nibiruánci - Anunnaki vypracovali celý projekt invaze 
a expanze kamenů antisvěta a civilizace temných reptiloidů do Slunečního systému. 
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Energie Rir, které produkovala samotná Nibiru jako systém dvou černých děr, 
bránily tomu, aby byli rozpoznáni jako zástupci těžkých světů. S tímto fenoménem 
se na tomto světě nikdy nesetkala žádná tehdejší civilizace: ani trojrozměrná 
inkarnovaná, a už vůbec ne některá z vysokých světů. 

Vrátit zpět kontrolu nad tímto světem se dosud nepodařilo žádné z civilizací 
světlých světů právě proto, že samotný prostor má od té doby určité frekvence 
vibrací, které jsou vhodné pro život duchů, kteří nejsou duchovně vyvinutí, 
mají inteligentní, ale napůl zvířecí vědomí. Celý éter tohoto prostoru se musí 
změnit, aby se zde takoví duchové již nemohli inkarnovat. Teprve poté, co budou 
zbaveni své ‚farmy‘, začnou Anunnaki hledat jiné světy a opustí prostor tohoto světa. 
Jednoduše je fyzicky zničit, to znamená pro ně další průlom do nových prostorů. 
Neexistuje taková zbraň, která by je bezbolestně pro prostor zničila, protože 
vlastnosti energie Rir a samotné Nibiru, vyzařující tuto energii v reakci na jakoukoli 
zbraň dostupnou světlým civilizacím, zničí prostor a vytvoří interdimenzionální 
černou díru. Proto lze říci, že samotní Anunnaki čekají na to, až s nimi někdo vstoupí 
do boje, aby prorazili nový vesmírný přechod pro jejich další expanzi do jiných světů. 
To je jejich základní princip existence - neustálá expanze při každé příležitosti a 
získávání nových zdrojů. 

Samozřejmě, že mnozí, kteří si tyto řádky přečtou, si může myslet, že by bylo dobré 
poslat je dál a sami zůstat spokojeně žít... A právě takové myšlenky okamžitě 
prozrazují nerozvinutost ducha podle pojetí Vesmíru, jeho sobectví a egoismus, jeho 
ochotu postavit místo sebe kohokoli jiného. A to je právě to, co určuje místo 
inkarnace takového ducha, kam se vtělí. 

Takže, ještě na počátku svého pobytu ve Slunečním systému Anunnaki vytvořili 
strukturu podobnou té, která existuje na samotné Nibiru. 

V systému Nibiru jsou dvě planety, jak už zde bylo řečeno - Eloha a Nifilla. A 
obyvatelé Elohy jsou považováni obyvateli Nifilly za učitele a bohy (viz další 
témata). 

Pro pozorovatele z trojrozměrné Nifilly přebývají obyvatelé Elohy v jemnohmotném 
světě, ačkoli jejich svět je ve skutečnosti démonickým světem. V systému Nibiru jsou 
však považováni za bohy a nejdůležitějším božstvem je duch, který sídlí v čertogu 
samotného systému černých děr Nibiru. Je to Lucifer. Výsledkem je jakýsi trojitý 
systém či trojice. 

Přesně stejný systém vytvořili vetřelci Anunnaki i při správě své kolonie Země. 

Hlavní řízení zůstalo v metropoli Nibiru, odkud zpočátku dohlíželi na doly, které na 
Zemi odkryli. Část Anunnaki pak zůstala na samotné Zemi, aby doly spravovala. 
Nejdříve tam velel Enki, kterého pak v boji o tuto pozici vystřídal jeho bratr Enlil. 
Současně začali rozvíjet planetu Gloria, uměle umístěnou na oběžné dráze Země, ale 
na druhé straně za Sluncem. I tam začaly vyrůstat osady. A doly na Zemi byly 
otevřeny právě pro vybudování Glorie. Ze Země tam byla dovážena zemina a zlato 
pro chemické procesy vytvoření a udržení tamní atmosféry. Enki a Enlil si několikrát 
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vyměnili místa, kdo bude spravovat Glorii a kdo doly na Zemi. Tak se dělili o moc o 
vliv. A co se právě stalo prestižnějším - o to usilovali. 

O tom se zde již také hovořilo (viz další témata). 

Doly pomáhali hloubit temní reptiloidi a jejich ochočená zvířata - dinosauři. 
Postupně tam však začaly konflikty a Anunnaki se rozhodli vytvořit polointeligentní 
otroky z populace, která se skrývala v podzemí před jedovatým klimatem 
udržovaným reptiliány - temnými draky. Takové klima bylo mimochodem jedovaté 
i pro samotné Anunnaki. Proto tito začali jedovaté plyny v atmosféře postupně 
neutralizovat. 

Právě tuto malou konfrontaci s temnými draky později Anunnaki vydávali za pomoc 
Lemurijcům, kteří se uchýlili do podzemí. Vždyť po dračích válkách byly tyto jedy na 
Zemi stále přítomny ve velkém množství a Anunnaki si na tomto popelu, který zbyl z 
dob dračích válek, podmanili zdivočelé reptiloidy, již těžce zlomené ohnivými draky 
světla. 

Změna složení atmosféry vedla k hromadnému úhynu těchto zbývajících reptiloidů.  
To byl konečný podnět k vytvoření humanoidního otroka s polozvířecím vědomím. 
Ostatně Lemurijci a část přeživších Asurů, zabarikádovaných v podzemích, byli 
velmi inteligentní a nemohli se stát otroky. 

V průběhu četných a dlouhých pokusů s mísením DNA Lemurijců, Asurů, vlastních 
nibiruánských genů a genů zvířat vyšlechtili několik poddruhů divokého člověka - 
Pithecanthropů, Australopitheců a dalších. Nakonec získali Adamu, jak jim říkali, ze 
dvou druhů neandrtálců, z toho, co získali z Pithecanthropa, a člověka rozumného, 
relativně řečeno, což byl téměř moderní druh. Podařilo se jim ho vyšlechtit přidáním 
genového materiálu jistého kmene Suberů, potomků ztracené vesmírné expedice, 
která skončila na Zemi. Právě oni se stali předky Sumerů (viz téma: Doly krále 
Šalamouna, Velké Zimbabwe, Ofir... Šivovo poselství o historii Země). 

Ale ani po práci s geny Suberů, mísíce je se zvířecími formami, ne všichni Adamu 
přežívali drsné podmínky v dolech. 

Přičemž Enki trval na používání robotů v dolech, ale ti měli stejný problém s rychlým 
opotřebením. A reprodukovat je na Zemi - na to nebyla materiální základna, řečeno 
moderním jazykem. Museli být dopravováni ze systému Nibiru, což nebylo vždy 
možné. A otroci se mohli reprodukovat sami. 

Enlil se naproti tomu rozhodl věnovat svůj výzkum bioinženýrství na vytváření 
otroků. 

Později si s tím hodně pohrál a rozhodl se vybudovat primitivní společnosti, státy 
otroků, aby si s nimi mohl zahrát na boha. A k tomu opravdu potřeboval Zemi. Enki 
začal pustou planetu Glorii vybavovat čistě technickými silami robotů, které zprvu 
jen s velkými obtížemi dopravovali z Nibiru, přivážejíce na ni zeminu z Enlilových 
dolů. 
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S objevením se Atlanťanů a jejich technologie chemické výroby zlata, Enlil zcela 
opustil doly a začal se věnovat modelování nových lidí. Přišedší atlantská civilizace 
uměla zlato vyrábět technicky, takže pro Anunnaki bylo jednodušší Atlanťany zatížit 
daní než ho těžit sami. Podmínky na samotné Glorii neumožňovaly jeho chemickou 
výrobu. 

Enlil se prohlásil za boha a pána osudů nejen uměle vytvořeného národa, ale také 
za pána planety před Atlanťany a zbytky Lemurijců a Asurů, i před siriánskými 
expedicemi, jež přiletěly za nimi. Před všemi příchozími se Anunnaki představovali 
jako zachránci planety před jedovatými plyny a tvůrci nového lidstva, kterým bylo 
možno otrávenou planetu osídlit. 

Proto Siriánci a další civilizace, které přišly na pomoc, bojovaly pouze se zbytky 
reptiloidů, kteří byli zahnáni do hlubokého podzemí, kde se dříve ukrývali Lemurijci. 
Enlil si s příchozími rozdělil území planety, zanechav po sobě základny v 
Mezopotámii. 

Později na Nibiru došlo k místnímu převratu a jeden z kněží Luciferova ducha - 
Satanaela - Ichov (Jehova) svrhl moc vládce Anu, který byl otcem Enkiho a Enlila.. 

Poté se rozhodl vybudovat na Zemi přímý komunikační portál na Nibiru. Protože 
právě Země byla místem, kde se nacházely zdroje, a kolonie Glorie Ichova prakticky 
nezajímaly. O tom všem se zde již také vyprávělo (viz další témata). 

Po mnoho dalších tisíciletí Ichov po vybudování portálu často navštěvoval Zemi, 
svrhnuv Enlila, a rozhodl se pokračovat ve šlechtění nových Adamu. O povrchové 
doly už neměl zájem a Gloria byla na čas zapomenuta. 

A teprve s příchodem ducha Herma-Henocha tam se Gloria začala dobudovávat a 
začala konkurovat základně Ichova, jejíž území se na Zemi také značně rozšířilo, 
když Anunnaki začali vytlačovat představitele jiných civilizací postupně snižujíce 
frekvence vibrací planety, proniknuvše nejprve na Kailás a později implantujíce do 
lůna planety svou laboratoř Eden v oblasti Rudého moře (viz další témata). 

Světlé civilizace zde byly jako expedice a ocitly v menšině, odříznuty od své domoviny 
deformovanými poli Slunečního systému. Právě proto Anunnaki potřebovali Glorii, 
aby se stala generátorem těchto deformací. A jakmile se to stalo, moc Glorie začala 
růst a konkurovat moci Ichova. 

Jedinou silou Ichova byla Metropole, která mohla omezovat nápor samotné Glorie, 
jež chtěla určovat politiku. 

Právě v opozici vůči Glorii, která začala povstávat, založili Anunnaki, nebo spíše sám 
Lucifer, v podzemích Země Agartu. Vyslal tam modifikovaného, mluvíme-li 
moderním jazykem, ducha atlantského Chronose. A opět tu byla trojka. Prastarý 
duch Chronose v tom uspěl velmi dobře, stav se vládcem Agarty, a nakonec přelstil i 
samotného Ichova. 
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Ale pohltiv Ichova (viz další témata) a přijav jméno Abraxas, vytvořil mocné 
podzemní anunnakijské království Agartu a sám začal soupeřit nejen s Glorií, ale i 
se samotnou Nibiru. 

Sám Ichov, před tím, než byl pohlcen Abraxasem, velmi dlouhou dobu nebyl v 
Metropoli, rozhodnuv se stát místokrálem planety Země a nazvav se zde bohem. 
Šlechtěním vytvořil  z Adamu svůj národ a rozhodl se jeho prostřednictvím vládnout 
národům. Tak vznikla abrahámovská náboženství, v nichž se lidem odhalil jako Bůh 
Stvořitel. 

Jestliže na Nibiru byl takříkajíc jen úředníkem, ‚gubernátorem‘ Země, na Zemi byl 
Bohem. Proto se rozhodl oddělit se od Nibiru, pokud jde o správu, a zazdil vchody do 
portálu na Nibiru pod Chrámovou horou, který zpočátku sám vybudoval. 

Během velké bitvy s Baalem vládl v těchto zemích Sidik, posel světlých světů a Baalův 
společník. Podařilo se mu narušit struktury prastarého krystalu tak, že jej Anunnaki 
nemohli používat (viz téma: Tajemství Chrámové hory). 

Sami Anunnaki, a dokonce ani Ichov, se k tomuto krystalu nemohli dostat. Ichov při 
stavbě portálu využíval pouze jeho proudy. Aby mohl nějak využít sílu tohoto 
krystalu, aniž by se k němu vůbec dostal, přivezl později sám Ichov z Nibiru technické 
zařízení. To se stalo portálem. 

...Ale už dlouho měl separatistické sklony a právě kvůli nim si Lucifer sám upravil 
ducha Abraxase a začal znovu hrát trojí hru o moc, zůstav jako vždy soudcem. 

Ichov se sblížil s vládcem Glorie - Hermem Trismegistem, inkarnujícím se ve své době 
jako Henoch, ale nyní přijal jméno Metatron. Poté na Zemi vzrostlo náboženské 
cítění. Gloria začala technicky ozařovat planetu náboženským fanatismem a 
nesnášenlivostí. Tak začala éra středověku. 

Energie gawah z fanatiků a jejich obětí proudily ke Glorii a do metropole na Nibiru. 
Vždyť Metatron nakonec chápal závislost na metropoli a vždy se držel lavírující 
politiky s ní. Abraxas se rozhodl chopit se moci na Zemi sám. A je třeba říci, že 
Anunnaki se o moc dělili pouze mezi sebou, a pozemskou moc císařů a králů 
považovali za divošskou kmenovou. Odjakživa vládli domorodcům a takto s lidmi 
zacházeli, přičemž zcela vytlačili zbytky představitelů světlých civilizací, změnivše 
frekvence vibrací planety. 

Poslední taková bitva se zástupci světlých civilizací se odehrála v éře Mahábháraty. 
Později vypálili města Daarie jaderným ohněm, čímž je zaskočili, a poslední bitva se 
odehrála ve městě Makrán, z něhož dnes nezbylo nic než roztavené trosky, které 
vědci považují za přírodní útvar (viz téma: Ohnivá historie balúčistánské Sfingy a... 
tajemství Enocha). Právě tam byl tehdy Henoch (Enoch)-Hermes poražen, ovšem za 
cenu životů všech obránců Makránu. 

Kupodivu, obvyklá zákeřnost Anunnaki dokonce i tuto skutečnost využila ve svůj 
prospěch. 
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Obětavost kněžek Makránu zabránila Glorii v pokusu o expanzi na Zemi. To však 
uvolnilo cestu Ichovovi. A ten do lůna planety implantoval svou základnu Eden, což 
v Mezopotámii způsobilo mohutnou potopu, která bývá často zaměňována s 
potopou při zničení Atlantidy. 

Ano, asi tři tisíciletí poté se Gloria nedotkla žádné pozemské kolonie, ale Ichov si 
pomalu, ale jistě podmanil mnoho zemí, prohlásiv se za Boha. 

A jak jsem právě řekl, Lucifer v reakci na to všechno a na uzavření portálu na Nibiru 
v podstatě stvořil ducha Abraxase z několika temných duchů, včetně Chronose. A 
Agarta začala ohrožovat Ichovovu moc na Zemi. Právě to vedlo ke sblížení Ichova 
s Glorií, to byl počátek epochy náboženského fanatismu na základě jediného 
abrahámovského náboženství, víry v něj samotného. Vždyť křesťanství i islám jsou 
odnoží jednoho a téhož směru víry v jediného Stvořitele - v téhož Ichova. 

Války a náboženský fanatismus tohoto egregoru začaly masivně odčerpávat energii 
gawah na Nibiru a Glorii. A tak to pokračovalo více než tisíc let. 

Dokud se Abraxas, který zesílil a dobudoval podzemní zemi Agartu, nerozhodl 
ovládnout Zemi sám, jak jsem se právě zmínil. 

Agarta takříkajíc vtrhla na historickou scénu na přelomu 17. a 18. století a začala 
zvyšovat industrializaci ve společnosti. Zpočátku to dělali pozvolna, dokonce 
domlouvajíce se s Glorií, převzajíce část svobodného zednářství a provádějíce 
buržoazní revoluce. Vždyť zasvěcenci z lidstva vždy znali pány planety a poslouchali 
je, plnili jejich vůli, uskutečňovali ji ve společnosti a přijímali potřebné zákony v 
jednotlivých státech. 

Dlouhou dobu Ichov spolupracoval s Glorií a udržoval ‚farmu‘ - ekosystém, lze-li to 
tak říci, založenou na náboženství, ale když byl svržen Abraxasem (viz téma: 
Historie Anunnaki a... návrat Chrona), začala mocná konfrontace Agarty s Glorií a 
Nibiru. 

Z Nibiru začaly do mozků židovského kněžstva vysílat signály o nutnosti otevřít 
zazděný portál pod Chrámovou horou. Zcela totiž ztratili kontakt se svou kolonií. 

Od té doby tam vznikla myšlenka postavit Třetí chrám a odpečetit portál, který je 
rezonátorem prastarého zařízení Anunnaki. 

Agartu vždy nejvíce brzdila Gloria a nedovolovala ji, aby se rozvinula a nakonec 
ovládla planetu, nedovolovala ji, aby oficiálně předstoupila před lidi. Plán Glorie 
zamotat lidem hlavy ohledně stvoření světa a člověka Bohem, plán ze samotné 
Nibiru - metropole byl do značné míry v souladu s Ichovovou činností, proto ho Glorie 
podporovala. 

Protože právě v tomto systému takzvaného ‚ekosystému‘ společnosti dostávají spolu 
s Nibiruánci ten nejlepší gawah.  Tento světík je ekosystém, kde tvorové žijí jakoby v 
přirozeném stavu a nějak se sami vyvíjejí, ale pod dohledem, jako strom v láhvi. 

A Abraxas a Agarťané plánovali, že jej zničí a vytvoří klasickou farmu s úplným 
odčerpáváním energií z baterií, do níž přemění lidi, farmu, dokonce bez ohrad, ale 



11 

robotizovanou tak, jako když se například krávy dojí automatickým systémem a 
stejným způsobem se oplodňují. Totální optimalizace výroby. Jejich plánem je co 
nejvíce snížit počet obyvatel planety a ty zbývající nahnat do kapslí s fyziologickým 
roztokem a ponořit jejich mozky do virtuální reality. Tuto farmu chtějí zřídit ve 
stejných podzemích, kde nyní žijí. Přesunout farmu dolů, a sami vyjít na povrch. K 
tomu ale potřebují změnit klima a složení atmosféry, především se zbavit oxidu 
uhličitého, který je pro ně smrtící. Mimochodem, právě to je místo, kde rostou nohy 
environmentální agendy se změnou klimatu, mezi lidskými služebníky Agarty. 

Tyto ideje stále více svíraly Abraxase, a když pohltil ducha Ichova a v podstatě ho 
zničil, rozhodl se jednat. A to se stalo už ve 20. století pozemských dějin. 

Abraxas nepotřebuje Třetí chrám, ale i bez tohoto portálu může převrátit Zemi do 
antisvěta, pokud uskuteční své plány, takže se stal tím nejnebezpečnějším pro 
Sluneční systém i galaxii, a nejlepší způsob eliminace a zadržování temných jsou 
samotní temní, nepřátelé tohoto separatisty. Tak to v tuto chvíli je. 

Světlé civilizace nemají v oblasti Slunečního systému žádné výhody, protože všechny 
hlavní uzly byly od nepaměti obsazeny Anunnaki. A pokud se tomu nyní začne nějak 
čelit, pak může kdykoli dojít k průlomu do jiných světů, které jsou také zranitelné 
vůči temným, ale které jsou doposud obydleny světlými bytostmi. 

Proto jsem hned na začátku vyprávění začal tím, že dětské vědomí vyžaduje 
všemohoucnost a přitom si ani nedokáže představit, že v přírodě žádná taková 
všemohoucnost neexistuje a ze síly myšlenky se Anunnaki nerozplynou v nicotě, a ze 
síly zbraní bude jedině katastrofa. 

Prvním pokusem o globální převrat v pozemské kolonii Agarty byla druhá světová 
válka. Tehdy v rozhodujících okamžicích zasáhly do situace i světlé civilizace, které 
mají stále své základny ve Slunečním systému, ale také Gloria na straně světlých 
proti Agartě a jejím slouhům - nacistům. 

Ve vašich dnech se situace opět vyostřila a dostala se na stejnou úroveň vývoje. 

Agarťané prostě nechtějí žít v podzemích, nechtějí být služebníky Nibiru a nechtějí 
být níže postaveni než Gloria, které je povolena vlastní planeta. A Agarťané jsou 
historicky obsluhou ‚farmy‘, kteří musí žít na ‚farmě‘, takže tak žít nechtějí. Považují 
za cirkus, aby obyvatelé ‚farmy‘ žili lépe než oni, chtějí zvířata, za něž považují lidi, 
nahnat tam, kam patří, a ne je chovat na volných pastvinách, považují za příliš tučné 
sousto, aby dobytek žil spokojeně, zatímco majitelé se krčí v podzemích a skrývají 
před dobytkem svou existenci. 

To je celá logika, která se nijak neliší od logiky lidstva obecně, pokud jde o zdroje a 
farmy. Jediný rozdíl je v tom, že rozumné bytosti - lidi, považují za dobytek, to je to, 
co zatím lidstvo šokuje. Správci z vyvolených klanů tím však již šokováni nejsou a 
stali se stejně antisvětskými jako Anunnaki. 

Oni, tito chráněnci Agarty, jsou posedlí omlazováním svých těl a satanismem 
sexuálních zvráceností v zájmu věčného života a mladistvosti těla. Proto se kromě 
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Agarty modlí i k samotnému Luciferovi a jeho suitě z antisvěta, a to za stejným 
účelem. 

Chráněnci Glorie se naopak věnují spíše rafinovaným intrikám, mocenským a 
politickým hrám, vícenásobným tahům, zabývají se těmito logickými hádankami v 
zájmu nadvlády a logiky pseudomoudrosti. 

Chráněnci Agarty přitom uvrhují své státy do chaosu zvráceností a pogromů, jen aby 
získali elixír mladosti a věčného života těla, přičemž je učinili závislými na drogách 
pseudoelixirů adenochromu a dalších látek podle receptů Agarty. Ale Agarta je 
potřebuje jen do té doby, než rozvrátí své i cizí země a zničí obyvatelstvo, oni sami 
jsou pro ně odpad, proto je nasadili na jehlu všech těch drog a satanismu. 

Agarta nasazuje ‚elity‘ na tuto jehlu, sama je tahá za háčky neřestí, a tak z nich dělá 
dočasné otroky, vždyť potom je cílem zpracovat i je. 

Právě tyto neřesti a vábení drog omlazení a věčného života se staly nástrojem 
Agarty, jak přetáhnout ‚věrchušku‘ z rukou Glorie k sobě. 

Gloriánci s potěšením sledovali vývoj ‚lidiček‘, jak věřili, a experimentovali s 
chytrostí, lstivostí, rafinovaným důvtipem, intrikami, ale omlazení těla a získání 
tělesných rozkoší se ukázalo být pro mnohé vyšší a lákavější než dokonce moc, a tak 
padli do pasti Agarty a satanismu. 

A nyní Agartha dokazuje Glorii, že lidská povaha je tak nízká, že si nezaslouží nic. 
Dokonce ani to, co tam chtějí Gloriánci a Nibiruánci. Agarťané vedou lidstvo ještě 
více cestou naprostého zhovadění a stavu nižšího než dobytek z těchto požitků a 
touhy po fyzickém omlazení a nesmrtelnosti těla a ukazují to Glorii jako důkaz, že 
stačí farma baterií a žádný vývoj jako civilizace se zde nikdy neuskuteční. 

Gloriánci, a zejména Nibiruánci, považující se za tvůrce a bohy, chtěli kromě farmy 
gawah vytvořit civilizaci v ‚ekosystému‘ a sledovali, jak a kam se pozemšťané 
vyvíjejí. Takříkajíc boží hračky. 

Nibiruánci a Gloriánci nechtějí přiznat svůj neúspěch v experimentech a trvají na 
pokračování experimentu ‚ekosystému‘, obviňujíce Agarťany ze zasahování do 
raných fází vývoje civilizace. 

Ale bytosti, zapomínající na všechno kvůli čistě fyzickému potěšení těla, jsou i podle 
měřítek Anunnaki krajně bezvýznamné, a tak Agarťané tuto bezvýznamnost jak 
‚elit‘, tak běžných zástupců lidstva v týchž čtvrtích narkomanů ukazují jako 
neúspěch experimentu Glorie. 

Jde však o to, že anunnakijským měřítkem civilizace je inteligence, a nikoli duchovní 
kvality, vždyť pocházejí z antisvěta. Podle toho také posuzují civilizace a jejich 
představitele. 

A inteligence, to je génius - také zlosyn, a tam se to připisuje zejména jako schopnost 
přežít a podmanit si chaos univerza a ostatní jedince v civilizaci, ba i jiné civilizace. 
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Právě v těchto dnech se válka mezi Agartou a Glorií vyhrotila do krajnosti. A jsou do 
ní zapleteni ti z lidstva, kteří slouží těmto anunnakijským klanům. A vy všichni je 
můžete krásně poznat podle jejich činů a slov. 

Chráněnci Agarty jsou nositeli pseudodemokratických idejí transhumanismu a 
inkluzivnosti, snižování populace, domněle kvůli přežití zbývajících, a kvůli šetření 
zdrojů planety a ochraně klimatu. Prosazují klimatickou agendu ve snaze možné 
změny atmosféry na příkaz Agarty. Mnozí z nich uctívají temné kulty Lucifera a jeho 
démonů v zájmu zachování mladistvé krásy a zdraví, provádějíce černé rituály. Jsou 
proti takzvaným tradičním hodnotám rodiny. 

Naopak chráněnci Glorie hlásají tradiční hodnoty, někdy až středověké normy, 
zejména na Východě v islámských zemích posilují religiozitu, ba dokonce 
náboženský fanatismus, a patriarchální hodnoty s popíráním práv žen. 

Jako obvykle, ať Glorie, Agarta, nebo samotní Nibiruánci, ti všichni nesnášejí ženský 
princip a snaží se ho jakýmkoli způsobem neutralizovat, jako např. energii Šakti. 
Vždycky to tak měli, a proto to lze vysledovat ve všech náboženstvích, kterých se 
kazatelé tohoto systému dotkli. 

Pro Anunnaki byla žena vždy zloduchem spousty chaosu, kterou je třeba zkrotit a 
podmanit si, ideálně zničit a vytvořit nechaotický systém reprodukce života bez 
ženského pohlaví. 

Právě toho Nibiruánci dosáhli jako první, pěstujíce svá těla ve zkumavkách a 
přístrojích a transplantujíce tam vědomí, skenujíce mozek na krystaly nosičů 
informací a zlatou čipovou destičku s těmito mikrokrystaly.  Postupně se naučili k 
tomu připoutávat ducha. Stejnou technologii používají i Gloriánci. 

Jediný rozdíl je v tom, že Nibiruánci pro sebe vytvářejí těla kyborgů a 
superorganismů bez ohledu na vnější krásu, a proto se více podobají insektoidům, 
často používají hmyzí biomateriály, které jsou nezranitelné vůči mnoha agresivním 
prostředím. 

Gloriánci používají biomateriál Atlantů a dbají na krásné tvary těla, leč odstranili 
znaky pohlaví, proměnivše se v ‚bohu podobné bezpohlavní anděly‘. Dokonce nosí 
takové oblečení, jaké vždy u vás malovali andělům. 

Agarťané jsou v tomto ohledu podobnější Nibirianům, a také mají většinou 
hmyzoidní rysy, přitom mají technologii umělých biologických skafandrů, které si 
navlékají na svá hmyzoidní těla. Tyto bioskafandry mají tvary stejné jako u 
Atlanťanů, nebo vzhledu takzvaného nordického typu. 

Tato trojitost se dále přenáší až do společnosti jejich vyvoleného národa, kde jsou 
zastoupeni Sefardové, Aškenázové a ortodoxní. Věrchuškou čili kněžími jsou 
zastánci Třetího chrámu, lze-li to tak říci. Právě oni chtějí postavit Třetí chrám a 
otevřít jím starobylý portál do země svého Boha. Jsou to oni, kdo čekají na příchod 
Mašiacha z této země, který jim má podle jejich legend darovat věčný fyzický život 
a vzkřísit mrtvé, vrátiv jejich duše ze Šeolu do vzkříšených těl. 



14 

Takový téměř primitivní fanatismus je stále ještě charakterizuje, a kvůli němu jsou 
ochotni zničit celou planetu. 

V posledních dnech se tyto dvě síly, zastáni Třetího chrámu a Gloriánci, opět spojily 
proti Agartě a svádějí nelítostné boje na mnoha úrovních, včetně té politické v aréně 
lidské politiky mezi státy a frakcemi. 

Vítězství republikánů ve Spojených státech je vítězstvím Glorie a stoupenců Třetího 
chrámu. Ti totiž přivedli k moci znovu inkarnovaného starověkého krále Kýra, který 
kdysi postavil Druhý chrám. Nyní je jeho prvořadým cílem Třetí chrám, kvůli čemuž 
ho budou tyto mocné síly chránit. Ale ani chráněnci Agarty se ještě nevzdávají. A 
nyní se rozhořívají vášně. 

I když se stoupencům Třetího chrámu nepodaří po výstavbě Chrámu otevřít portál, 
mohou přesto podle jedné z variant událostí vyhlásit Mašiacha, toho, který se stane 
veleknězem nového Chrámu, za sjednotitele celého lidstva před Bohem. A takto 
hodlají prezentovat Třetí chrám a jeho kněze jako ty, kteří jsou prvořadými 
prostředníky před takzvaným Stvořitelem celého lidstva prostřednictvím národa 
vyvoleného tímto ‚Stvořitelem‘. 

To je také plán globalistů, plán světové vlády, stejně jako i plán Agarty s jejich 
snižováním počtu obyvatel a čipováním. Gloriánci a stoupenci Třetího chrámu také 
nejsou proti čipování a totální kontrole ‚farmy‘, ale jsou proti snižování populace a 
umělé změně klimatu a atmosféry. Gloriánci se na Zemi stěhovat nehodlají, takže to 
ani nepotřebují. 

Taková je současná situace. 

Měl jsem pocit, že bych o tom měl povědět, znovu zopakovat něco z historie. 

Síly světla musí zatím lavírovat a snažit se odsunout alespoň zjevné satanské zlo. 
Proto Duchové blesků neustále oslabují vnitřní Slunce Agarty (viz další témata). Aby 
v blízké budoucnosti odstranili z cesty možné manifestace těch nejradikálnějších 
satanských plánů Agarty. 

Pokračují také neustálé boje Duchů blesků s démony antisvěta v hlubinách Samaela, 
aby se alespoň o mikron změnily vlastnosti éteru pro možnost dalších akcí proti 
vetřelcům Slunečního systému, aniž by byly poškozeny jiné světy v sousedních 
lókách. Světlé trojrozměrné civilizace, jejichž vyslanci jsou přítomni ve Slunečním 
systému, také nadále působí jako zadržující faktor, ale zatím nic víc. Vždyť Sluneční 
systém je stále velmi zranitelný, neboť se nachází nedaleko, v kosmickém měřítku, 
od zóny průlomu do antisvěta. 

Možná tyto mikroskopické změny v éteru začaly částečně ovlivňovat i Agarťany. 
Agarta podporuje vědu, čipy, digitalizaci, redukci populace výměnou za roboty, ale 
nikoli magii a satanské rituály kvůli věčnému životu a mladistvým tělům svých 
služebníků. A tito služebníci se v zájmu omlazení a prodloužení života intenzivně 
začali zabývat satanismem. Přestali věřit, že jim Agarta dá nesmrtelnost, už je 
unavuje čekat. 
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Zpočátku toho Agartha začala využívat, aby Glorii dokázala selhání lidstva jako 
civilizace, ale postupně to začalo Agartě vadit, vždyť tito satanisté přestávají plnit 
její příkazy a zcela se přeorientovávají na démony antisvěta. 

Agarťané však nepotřebují bezohledné démony, kteří začali uctívat přímo síly 
temnoty antisvěta a kteří sní o tom, že se stanou konkurenty samotné Agarty. 

Proto nyní Agarta začala odstraňovat ty, kteří se silně zapletli se satanismem, a 
předávat je do rukou Glorie a stoupenců Třetího chrámu. To je hlavní příčinou 
odhalení satanských kratochvílí některých členů ‚elity‘ a dokonce jejich stíhání 
mechanismy justice. 

...Co jiného mohu říci obyvatelům Země? A nejspíš i to, že mnozí nemají očekávat 
zázraky zlatého věku, ale mají se změnit v duchu a jít za inkarnaci do lepších světů. 
K tomu by se však měli nejprve sesouladit sami se sebou a neříkat, že oni sami za nic 
nemohou, ale že za to mohou okolnosti a titíž Anunnaki. Oni se však do těchto 
okolností narodili, prostě se jen tak neinkarnovali z rozmaru vesmíru. Byli přitaženi 
vlastní rezonancí, která je uvnitř každého ducha. 

Učitelé přicházeli na Zemi během této mnohatisícileté okupace mnohokrát a 
neustále se snažili vyprávět o cestě, která povede z těchto okolností ven. Ale většina 
neslyší a nechápe, o čem se mluví, všichni čekají na cestu k vnějším změnám ve světě, 
ale přitom se sami nemění, aby se duchovně rozvíjeli a opustili tento svět a dokonce 
i kruh tělesných inkarnací - Samsáru,“ - tak pravil Saint Germain a zavřel prastarý 
zažloutlý tlustopis. 

V okně se už objevily první záblesky svítání, a chuchvalce ranní mlhy se pomalu 
rozpouštějí pod paprsky slunce. 

Zapsala Valeria Kolcova 18.11.24 

 


